



Руководитель СУ СК России по Новгородской области Николай Алексеевич Коннов принял участие в итоговом заседании Новгородского областного комитета ветеранов



Сегодня, 27 декабря 2017 года, прошло итоговое заседание Новгородского областного комитета ветеранов, на котором были подведены основные итоги его деятельности за 2017 год и утвержден план работ на 2018 год. В заседании Новгородского областного комитета ветеранов принял участие руководитель СУ СК России по Новгородской области Николай Алексеевич Коннов.

За активную работу на заседании были вручены награды РСВ. НОСВ.

Среди награжденных участники Великой Отечественной войны Попов А.П., Баева Р.М., Нейман М.А., председатель организации «Дети войны» Ванилихина Г.И., председатель региональной организации «Бывшие малолетние узники» Савельев Н.И. и многие другие.

Руководитель следственного управления генерал – майор юстиции Николай Алексеевич Коннов поздравил с наступающим Новым годом ветеранов Великой Отечественной войны.



«Вы, дорогие ветераны, — бесценный образец для подражания молодому поколению, — подчеркнул Николай Алексеевич, — живите долго, счастливо, Вы нам очень нужны и будьте счастливы!».

Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192834>